ZAL. 1 SPECYFIKACJA WENTYLACJI MECHANICZNEJ

Nazwa: C1
Typ: Czerpny
Opis: CZERPNIA BYTOWY
. . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi
C1 1 1 Prostokatny kréciec elastyczny | a= 700| b= 300 I= 100 0,00
C1 2 1 Przewdd prostokatny a= 700| b= 300 I= 51 ocynk 0,10 0,10
C1 3 1 tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 700 | b= 300] d= 400|e= 50 [f= 50 ] r= 100 ocynk 1,46 1,46
C1 4 1 Przepustnica prostokatna a= 700| b= 400 I= 250 ocynk 0,00
c1| s 1 | Thumik kanalowy prostokatny | a= 700| b= 400 | 1= 1500 ocynk 0,00 min. ”2‘2'2'53'2‘3 3008
C1 6 1 Redukcja asymetryczna a= 550| b= 900 | c= 400| d= 700] I= 533 |Je= -200] f= 200 ocynk 1,55 1,55
C1 7 1 Przewdd prostokatny a= 900| b= 550 = 263 ocynk 0,76 0,76
Prostokatna czerpnia $cienna z _ _ powierzchnia czynna
Ct 8 ! zaluzjg i siatkg przeciw owadom a= 550 b= 900 0,00 min. 0,5m2
Nazwa: c2
Typ: Czerpny
Opis: CZERPNY KUCHNIA
. . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi
C2 1 1 Okragly krociec elastyczny d= 200| I= 200 0,00
C2 2 1 Przepustnica okragta = 200]| I= 200 ocynk 0,00
C2 3 1 Przewéd okragty di= 200| 1= 0.69m ocynk 0,43 0,43
C2 4 1 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 200 ocynk 0,26 0,26
C2 5 1 Przewéd okragty di= 200] 1= 1.18 m ocynk 0,74 0,74
Symetryczne przejscie _ _ B _ _
Cc2 6 1 kofo/prostokat a= 200| b= 300 | d= 200| g= 80 | I= 300 ocynk 0,30 0,30
co| 7 1 | Twumik kanatowy prostokatny | a= 200 b= 300 | 1= 1000 ocynk 0,00 min. “(Uzrggg's 30dB
C2 8 1 Przewod prostokatny a= 200| b= 300 = 118 ocynk 0,12 0,12
C2 9 1 Luk asymetryczny alfa= 90 [ a= 200 | b= 300| d= 400]je= 50 |f= 50 | r= 100 ocynk 0,73 0,73
C2 10 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 I= 321 ocynk 0,39 0,39
Prostokatna czerpnia $cienna z _ _ powierzchnia czynna
c2 " ! zaluzjg i siatkg przeciw owadom a= 200] b= 400 0,00 min. 0,05m2




Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: NAWIEW BYTOWY
. . Pow. catk. .

Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi
Centrala wentylacyjna
stojaca z nagrzewnicg
wodng, wymiennikiem

N1 1 1 Centrala wentyla_cyjna nawiewno — 0.00 obrotowym (n=75%) oraz

wywiewna ’ petng automatyka.

Centrala wyposazona w
przepustnice na kanale
czerpnym i wyrzutowym

N1 2 1 Prostokatny krdciec elastyczny | a= 700| b= 300 | I= 150 0,00

N1 3 1 Przewdd prostokatny a= 700| b= 300 I= 500 ocynk 1,00 1,00

N1 4 1 tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 700 | b= 300] d= 400|e= 50 [f= 50 ] r= 100 ocynk 1,46 1,46

Nt | 5 | 1 | Tumikkanalowyprosiokatny | a= 400| b= 700 | 1= 1500 ocynk | 0,00 o

N1 6 1 Odsadzka symetryczna a= 400| b= 700 | e= 250] I= 750 ocynk 1,74 1,74

N1 7 1 Przewdd prostokatny a= 400| b= 700 I= 98 ocynk 0,22 0,22

Przeciwpozarowa klapa
odcinajgca EIS120 z przytagczem
N1 8 1 kotnierzowym prostokatnym , L= 700 H= 400 | P= 290| C= 145 0,00
LxH=700x400, KP + Wyzwalacz
termiczny WT72C

N1 9 1 Redukcja asymetryczna a= 700| b= 400 J c= 700| d= 250] 1= 350 |e= O f= 0 ocynk 0,84 0,84

N1 10 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 700 I= 2905 ocynk 5,52 5,52

N1 11 1 Tréjnik ortowy a= 250| b= 700 | d= 500| h= 500fr= 100 ocynk 2,83 2,83

N1 12 1 Przepustnica prostokatna a= 250| b= 500 I= 200 ocynk 0,00

N1 13 1 Redukcja asymetryczna a= 200| b= 500 | c= 250] d= 500] I= 100 |e= O f= 50 ocynk 0,17 0,17

N1 14 2 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 500 | d= 500 h= 200] r= 100 |I= 500 Jalfa= 90 ocynk 1,08 2,15

N1 15 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 500 I= 2049 ocynk 2,87 2,87

N1 16 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 500 | d= 500| h= 200] r= 100 |I= 500 Jalfa= 90 ocynk 1,08 1,08

N1 17 1 Przewdéd prostokatny a= 200| b= 500 = 1901 ocynk 2,66 2,66

N1 18 2 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 500 | d= 500| h= 200] r= 100 |I= 600 Jalfa= 90 ocynk 1,22 2,43

N1 19 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 500 I= 4736 ocynk 6,63 6,63

N1 20 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 500 | d= 400] h= 200| r= 100 [I= 500 Jalfa= 90 ocynk 0,98 0,98

N1 21 1 Odsadzka symetryczna a= 200| b= 400 | e= 800| I= 1100 ocynk 1,63 1,63

N1 22 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 = 727 ocynk 0,87 0,87

N1 23 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 400 | d= 400| h= 200] r= 100 |I= 500 Jalfa= 90 ocynk 0,98 0,98

N1 24 1 Przewdéd prostokatny a= 200| b= 400 = 269 ocynk 0,32 0,32

N1 25 1 Odsadzka asymetryczna a= 400| b= 200 | d= 100] e= 280 I= 500 ocynk 0,75 0,75

N1 26 1 Przewdd prostokatny a= 100| b= 400 I= 285 ocynk 0,28 0,28




N1 27 1 Odsadzka asymetryczna a= 400| b= 100 | d= 150| e= 230| I= 500 ocynk 0,61 0,61
N1 28 1 Przewdd prostokatny a= 150| b= 400 I= 2837 ocynk 3,12 3,12
N1 29 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 150| b= 400 | d= 300| h= 200] r= 100 |I= 500 Jalfa= 90 ocynk 0,78 0,78
N1 30 1 Przewdd prostokatny a= 150| b= 300 I= 3223 ocynk 2,90 2,90
N1 31 2 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 150| b= 300 | d= 200| h= 200| r= 100 |I= 500 |alfa= 90 ocynk 0,68 1,36
N1 32 1 Przewdd prostokatny a= 150| b= 200 I= 3115 ocynk 2,18 2,18
N1 33 2 Tréjnik ortowy a= 150| b= 200 | d= 200| h= 200fr= 100 ocynk 0,66 1,32
Asymetryczne przejscie _ _ _ _ _ o _
N1 34 3 kolo/prostokat a= 150 b= 200 | d= 160| g= 40 | I= 200 |e= -20| f= 5 ocynk 0,14 0,42
N1 35 4 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 0.30m ocynk 0,15 0,60
Regulator wydajnosci Q=150 m3/h _ .
N1 36 11 . D=160, Plastik szary NA= 160 Plastik 0,00
. 10.96 -
N1 37 1 Przewdd elastyczny d= 160| I= m aluminium 0,35 5,51
Anemostat sufitowy 4-kierunkowy ,
N1 38 12 | LxH=230x230, Stal RAL9010 + | Lg= 275|Hg= 275 Stal 0,00
DN, LxH=230x230, NA=160,
N1 39 1 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 1.60m ocynk 0,80 0,80
Regulator wydajnosci Q=150 m3/h _ .
N1 40 1 . D=160, Plastik szary NA= 160 Plastik 0,00
Symetryczne przejscie _ B B B B
N1 41 4 kofo/prostokat a= 150| b= 200 | d= 160| g= 80 | I= 200 ocynk 0,14 0,56
N1 42 6 Przewdd okragty di= 160] 1= 0.20m ocynk 0,10 0,60
Symetryczne przejscie _ _ _ _ _
N1 43 5 kofo/prostokat a= 200| b= 200 | d= 160| g= 80 | I= 200 ocynk 0,16 0,80
N1 44 4 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 160 ocynk 0,16 0,66
N1 45 1 Przewéd okragty di= 160| 1= 0.52m ocynk 0,26 0,26
N1 46 1 Tréjnik 60 lub 90 stopni di= 160|d2= 160 | [1= 160 ]alfa= 90 ocynk 0,18 0,18
N1 47 2 Kolano segmentowe alfa= 45 | r= 0,8 |di= 160 ocynk 0,08 0,16
N1 48 1 Regulator wydajnosci Q=240 m3/h NA= 160 Plastik 0,00

, D=160, Plastik szary




Anemostat sufitowy 4-kierunkowy ,

N1 49 2 LxH=280x280, Stal RAL9010 + | Lg= 325|Hg= 325 Stal 0,00
DN NS, LxH=280x280, NA=160,
N1 50 1 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 1.00m ocynk 0,50 0,50
Regulator wydajnosci Q=240 m3/h _ .
N1 51 1 . D=160, Plastik szary NA= 160 Plastik 0,00
Symetryczne przejscie _ B B B B
N1 52 2 kofo/prostokat a= 200| b= 200 | d= 125| g= 80 | I= 200 ocynk 0,16 0,33
N1 53 2 Odsadzka okragta di= 125]| e= 220 | 1= 500 ocynk 0,31 0,63
N1 54 1 Przewo6d okragtly di= 125| 1= 0.55m ocynk 0,21 0,21
N1 55 1 Przewod okragly di= 125| 1= 0.78 m ocynk 0,31 0,31
N1 56 3 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 125 ocynk 0,10 0,30
N1 57 1 Przewdd okragty di= 125] 1= 0.60 m ocynk 0,24 0,24
Regulator wydajnosci Q=120 m3/h _ .
N1 58 1 . D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
N1 59 1 Przewdd elastyczny d= 125| I= 3.28m aluminium 0,15 1,29
Anemostat sufitowy 4-kierunkowy ,
N1 60 3 LxH=180x180, Stal RAL9010 + | Lg= 225|Hg= 225 Stal 0,00
DN NS, LxH=180x180, NA=125,
Symetryczne przejscie _ _ B _ _
N1 61 1 kofo/prostokat a= 200| b= 200 |d= 125| g= 80 | I= 200 ocynk 0,16 0,16
N1 62 1 Przewod okragly d1 125] 1= 0.73m ocynk 0,28 0,28
N1 63 2 Przewéd okragty di= 125| 1= 0.50m ocynk 0,20 0,39
Regulator wydajnosci Q=45 m3/h , _ .
N1 64 1 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
N1 65 2 Redukcja symetryczna di= 160|d2= 125 |l1= 78 ocynk 0,08 0,16
Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
N1 66 2 D=160, Stal RAL9010 D= 160 |KM= 35 Stal 0,00
N1 67 1 Redukcja asymetryczna a= 500| b= 200 | c= 500] d= 250] I= 300 |e= f= ocynk 0,45 0,45
N1 68 1 Przepustnica prostokatna a= 200| b= 500 I= 200 ocynk 0,00
N1 69 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 500 = 220 ocynk 0,31 0,31
N1 70 1 Przewdéd prostokatny a= 200| b= 500 = 1910 ocynk 2,67 2,67




N1 71 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 500 I= 1526 ocynk 2,14 2,14
N1 72 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 500 | d= 300| h= 200] r= 100 |I= 500 Jalfa= 90 ocynk 0,88 0,88
N1 73 1 Odsadzka symetryczna a= 200| b= 300 | e= 800)] I= 1000 ocynk 1,28 1,28
N1 74 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 300 I= 827 ocynk 0,83 0,83
N1 75 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 300 | d= 300| h= 200] r= 100 |I= 500 Jalfa= 90 ocynk 0,88 0,88
N1 76 1 Redukcja asymetryczna a= 300| b= 150 | c= 300| d= 200] I= 250 |e= O f= 0 ocynk 0,25 0,25
N1 77 1 Przewdéd prostokatny a= 150| b= 300 = 3544 ocynk 3,19 3,19
N1 78 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 150| b= 300 | d= 300| h= 200] r= 100 |I= 500 Jalfa= 90 ocynk 0,78 0,78
N1 79 1 Przewdd prostokatny a= 150| b= 300 = 3821 ocynk 3,44 3,44
N1 80 1 Przewdéd prostokatny a= 150| b= 200 I= 3102 ocynk 2,17 2,17
Asymetryczne przejscie _ _ _ _ _ o _
N1 81 1 kolo/prostokat a= 150| b= 200 | d= 160| g= 40 |I= 200 |e= -20| f= 5 ocynk 0,14 0,14
N1 82 1 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 1.50m ocynk 0,75 0,75
N1 83 1 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 0.70m ocynk 0,35 0,35
N1 84 1 Przewod okragly di= 125| 1= 0.20m ocynk 0,08 0,08
Regulator wydajnosci Q=90 m3/h, B .
N1 85 2 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
Symetryczne przejscie _ _ B _ _
N1 86 1 kofo/prostokat a= 200| b= 200 | d= 160| g= 40| I= 200 ocynk 0,16 0,16
N1 87 1 Przewod okragly di= 160| 1= 2.46m ocynk 1,24 1,24
N1 88 1 Odsadzka okragta di= 160| e= 400 | 1= 600 ocynk 0,54 0,54
N1 89 1 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 1.64m ocynk 0,82 0,82
N1 90 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160|d3= 125 | 1= 210 ocynk 0,21 0,21
N1 91 1 Przewéd okragty di= 125| 1= 0.94m ocynk 0,37 0,37
Regulator wydajnosci Q=60 m3/h, _ .
N1 92 1 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
N1 93 1 Przewéd okragty di= 160| 1= 4.06m ocynk 2,04 2,04
Nt | o4 | 1 | Symetrycznytroink9Ostopniz | 41 4g0|do= 125 |d3= 125| 11= 293 ocynk 0,25 0,25
redukcjg
Regulator wydajnosci Q=120 m3/h _ .
N1 95 1 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
N1 96 1 Przewéd okragty d1 125 = 0.24m ocynk 0,09 0,09
N1 97 1 Przewdd okragty di= 125 = 0.15m ocynk 0,06 0,06
Przeciwpozarowa klapa
odcinajgca EIS120 , D=125 +
N1 98 1 Wyzwalacz topikowy WT72C + | D= 125| P= 350 0,00
Pojedynczy wskaznik kraficowy
pozycji poczatek i koniec 1WKKP
N1 99 1 Przewo6d okragtly di= 125| 1= 0.26m ocynk 0,10 0,10
N1 100 1 Przewo6d okragtly di= 125| 1= 0.28m ocynk 0,11 0,11




Trojnik symetryczny z odejsciem _ _ _ _ _
N1 101 1 prostokat. di= 125| 1= 400 | a= 100| b= 200|e= 100 ocynk 0,25 0,25
Kratka wentylacyjna z
pojedynczym rzédem ruchomych _ _
N1 1 102 f 1 Pierownic ASD, LxH=200x100, | -9= 227 |Ho= 127 Alu. 0,00
Alu. anod.
N1 103 1 Zaslepka zefnska di= 125 ocynk 0,03 0,03
N1 2 Ztaczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,10
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: NAWIEW KUCHNIA
. . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi
Centrala wentylacyjna
podwieszana z
nagrzewnicg wodng oraz
N2 1 1 Centrala wentylacyjna nawiewna 0,00 petng automatyka.
Centrala wyposazona w
przepustnice na kanale
czerpnym.
N2 2 1 Okragly kréciec elastyczny d= 200| I= 200 0,00
Symetryczne przejscie _ _ _ _ _
N2 3 2 kofo/prostokat a= 200| b= 300 | d= 200| g= 80 |I= 300 ocynk 0,30 0,61
N2 | 4 1 | Twumik kanatowy prostokatny | a= 200 b= 300 | 1= 1000 ocynk 0,00 min. “(uzrg'gg's 25dB
N2 5 1 Przewdd okragty di= 200] 1= 0.27m ocynk 0,17 0,17
N2 6 4 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 200 ocynk 0,26 1,03
N2 7 1 Przewo6d okragtly di= 200| 1= 0.13m ocynk 0,08 0,08
N2 8 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200|d3= 125 | 1= 170 ocynk 0,23 0,23
N2 9 1 Przewod okragly di= 125| 1= 0.13m ocynk 0,05 0,05
Regulator wydajnosci Q=120 m3/h B )
N2 10 1 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
N2 11 1 Przewod okragly di= 125| 1= 0.41m ocynk 0,16 0,16
N2 12 1 Redukcja symetryczna di= 200|d2= 125 | 1= 133 ocynk 0,13 0,13
N2 13 1 Przewo6d okragtly di= 200| 1= 0.14m ocynk 0,09 0,09
Anemostat okragty nawiewny LF, B B
N2 14 1 D=200, Stal RAL9010 D= 200|KM= 35 Stal 0,00
N2 15 1 Przewo6d okragtly di= 200| 1= 0.05m ocynk 0,03 0,03
N2 16 1 Przewéd okragty di= 200| 1= 2.41m ocynk 1,52 1,52
N2 | 17 | | Symeteny Kk 90SOPNZ | gio 200 d2= 125 |da= 200 | 1= 463 ocynk | 047 0,47




N2 18 1 Przewo6d okragtly di= 200| 1= 0.57m ocynk 0,36 0,36
Regulator wydajnosci Q=300 m3/h _ .
N2 19 1 . D=200, Plastik szary NA= 200 Plastik 0,00
N2 20 1 Przewo6d okragtly di= 200| 1= 0.65m ocynk 0,41 0,41
N2 21 1 Przewdd okragty di= 200]| 1= 0.44m ocynk 0,28 0,28
N2 22 1 Odsadzka okragta di= 200| e= 80 11=_ 500 ocynk 0,41 0,41
Anemostat sufitowy 4-kierunkowy ,
N2 23 1 LxH=280x280, Stal RAL9010 + | Lg= 325|Hg= 325 Stal 0,00
DN NS, LxH=280x280, NA=200,
N2 24 1 Przewo6d okragtly di= 125] 1= 0.07m ocynk 0,03 0,03
Regulator wydajnosci Q=30 m3/h, _ .
N2 25 1 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
N2 26 1 Przewo6d okragtly di= 125| 1= 0.82m ocynk 0,32 0,32
N2 27 1 Kolano segmentowe alfa= 45 | r= 0,8 |di= 125 ocynk 0,05 0,05
N2 28 1 Przewod okragly di= 125| 1= 0.22m ocynk 0,09 0,09
N2 29 1 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 125 ocynk 0,10 0,10
N2 30 1 Przew6d okragtly di= 125| 1= 0.35m ocynk 0,14 0,14
Anemostat okragty wywiewny , B B
N2 31 1 D=125. Stal RAL9010 D= 125|KM= 35 Stal 0,00
Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: KRATKI TRANSFEROWE
. . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi
N3 2 Przewdéd prostokatny a= 150| b= 300 I= 120 ocynk 0,11 0,22
N3 4 Kratka transferowa,, L= 300| H= 150 Stalialu. | 0,00

LxH=300x150, Stal i alu. RAL9010




Nazwa: U1
Typ: Wyrzutowy
Opis: WYRZUT BYTOWY
. . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi
U1 1 1 Prostokatny kréciec elastyczny a=700 b= 300 I=150 0,00
U1 2 1 Przepustnica prostokatna a=700 b= 300 I=200 ocynk 0,00
U1 3 1 Przewdd prostokatny a=700 b= 300 I= 301 ocynk 0,60 0,60
U1 4 1 £uk asymetryczny alfa=90 a=700 b= 300 d=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,46 1,46
ut| s 1 | Twumik kanatowy prostokatny | a=400 | b=700 I= 1500 ocynk 0,00 min. ”E‘z'gﬁg'g 30dB
U1 6 1 Przewdd prostokatny a=400 b=700 |=249 ocynk 0,55 0,55
U1 7 1 £uk asymetryczny alfa= 90 a=400 b=700 d=400 | e=50 f=50 r=100 ocynk 2,98 2,98
U1 8 1 Przewdd prostokatny a=400 b= 400 I= 659 ocynk 1,05 1,05
U1 9 1 tuk symetryczny alfa=90 a= 400 b= 400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,42 1,42
U1 10 1 Przewdd prostokatny a=400 b= 400 I= 1628 ocynk 2,60 2,60
U1 11 1 Odsadzka asymetryczna a=400 b= 400 d=550 e=245 I=800 ocynk 1,59 1,59
U1 12 1 Redukcja asymetryczna a=550 b= 400 c=550 d=300 I=400 e=0 f=0 ocynk 0,78 0,78
U1 13 1 tuk asymetryczny alfa=90 a=300 b= 550 d=600 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,90 1,90
Przeciwpozarowa klapa
odcinajaca EIS120 z przytaczem
U1 14 1 kotnierzowym prostokatnym, L=600 H=300 P=290 C=145 0,00
LxH=600x300, KP + Wyzwalacz
termiczny WT72C
U1 15 1 Przewdd prostokatny a=300 b= 600 |= 8571 ocynk 15,43 15,43
U1 16 1 Odsadzka symetryczna a=600 b= 300 e=150 I= 533 ocynk 1,00 1,00
U1 17 1 Odsadzka symetryczna a=300 b= 600 e=700 I= 1000 ocynk 2,20 2,20
U1 18 1 Przewdd prostokatny a=300 b= 600 I=1117 ocynk 2,01 2,01 domierzy¢ na budowie
U1 19 1 Podstawa dachowa prostokatna a=300 b= 600 I=1000f A=500 | B=800 ocynk 0,00
Woyrzutnia dachowa prostokatna, . .
ut | 20 1 |czterokierunkowa z zaluzjg i siatka| a=300 | b=600 I= 900 ocynk 0,00 p°"‘”ne12§°g”éa2§122y nna
przeciw owadom n
Nazwa: u2
Typ: Wyrzutowy
Opis: WYRZUT KUCHNIA
. . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi
Plyta adaptacyjna do wentylatorow| _ _ B _ _ Przejscie na kréciec o
U2 1 1 do okapéw kuchennych a= 420| b= 420 | d= 315/ g= 80| I= 180 ocynk 0,32 0,32 przekroju okraglym
U2 2 1 Okragly krociec elastyczny d= 315]| I= 200 0,00




U2 3 1 Redukcja symetryczna di= 200|d2= 315 | 1= 188 ocynk 0,30 0,30
U2 4 1 Przewdd okragty di= 200] 1= 0.60 m ocynk 0,38 0,38
U2 5 4 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 200 ocynk 0,26 1,03
U2 6 1 Przewdd okragty di= 200] 1= 0.53m ocynk 0,33 0,33
U2 7 2 Ttumik kanalowy okragty d= 200| I= 900 ocynk 0,00
U2 8 1 Przewéd okragty di= 200| 1= 0.27m ocynk 0,17 0,17
U2 9 1 Przewéd okragty di= 200| 1= 0.68m ocynk 0,43 0,43
U2 10 1 Przewdd okragty di= 200] 1= 8.81m ocynk 5,53 5,53
U2 11 1 Przewéd okragty di= 200| 1= 1.68m ocynk 1,05 1,05 domierzyé na budowie
U2 12 1 |Przepustnica zwrotna samoczynnal d= 200| I= 200 ocynk 0,00
U2 13 1 Podstawa dachowa okragta = 200] I= 1000 | A= 400| B= 400 ocynk 0,00
U2 14 1 Redukcja symetryczna di= 200|d2= 250 | 1= 99 ocynk 0,17 0,17

Woyrzutnia dachowa okragta z _ _ powierzchnia czynna
L2 15 ! wyrzutem pionowym d= 250 I= 425 ocynk 0,00 min. 0,05m2

Nazwa: UK]
Typ: Wyrzutowy
Opis: WYRZUT WC
. . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi

U3 1 1 Okragly kréciec elastyczny d= 250| I= 200 0,00
U3 2 1 Redukcja symetryczna di= 250|d2= 200 | 1= 99 ocynk 0,17 0,17
U3 3 2 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 200 ocynk 0,26 0,51
U3 4 1 Przewdd okragty di= 200] 1= 0.23m ocynk 0,15 0,15
U3 5 2 Ttumik kanalowy okragty d= 200| I= 600 ocynk 0,00
U3 6 1 Przewod okragly di= 200f 1= 0.10m ocynk 0,06 0,06
U3 7 1 Przewéd okragty di= 200| M= 9.20m ocynk 5,78 5,78
U3 8 1 Przewdd okragty di= 200] 1= 2.25m ocynk 1,41 1,41 domierzy¢ na budowie
U3 9 1 Redukcja symetryczna di= 200|d2= 250 | 1= 99 ocynk 0,17 0,17
us 10 1 |Przepustnica zwrotna samoczynnal d= 250| I= 250 ocynk 0,00
(VK] 11 1 Podstawa dachowa okragta d= 250] I= 1000 | A= 450| B= 450 ocynk 0,00

Whyrzutnia dachowa okragta z _ _ powierzchnia czynna
us 12 ! wyrzutem pionowym d= 250| I= 425 ocynk 0,00 min. 0,05m2
U3 1 Ztgczka mufowa di=_200 ocynk 0,06 0,06




Nazwa: Wi
Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW BYTOWY
. . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi
Wi 1 1 Prostokatny kréciec elastyczny | a= 700 | b= 300 = 150 0,00
W1 2 1 Przewdd prostokatny a= 700| b= 300 I= 150 ocynk 0,30 0,30
Wi 3 1 Redukcja symetryczna a= 700| b= 300 | c= 400] d= 400] I= 350 ocynk 0,76 0,76
W1 4 1 tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 400 | b= 400| d= 400]e= 50 |f= 50 | r= 100 ocynk 1,42 1,42
Wi 5 1 tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 400 | b= 400| d= 700|e= 50 |f= 50 | r= 100 ocynk 1,42 1,42
wil| s 1 | Thumik kanalowy prostokatny | a= 400| b= 700 | 1= 1500 ocynk 0,00 min. ”2‘2'2';&'5 30d8B
Wi 7 1 Odsadzka symetryczna a= 400| b= 700 | e= 300] I= 850 ocynk 1,98 1,98
Wi 8 1 Przewdd prostokatny a= 400| b= 700 I= 377 ocynk 0,83 0,83
Przeciwpozarowa klapa
odcinajagca EIS120 z przytgczem
Wi 9 1 kotnierzowym prostokgtnym L= 700 H= 400 | P= 290 C= 145 0,00
LxH=700x400, KP + Wyzwalacz
termiczny WT72C
Wi 10 1 Redukcja asymetryczna a= 700 b= 400 | c= 700| d= 250 I= 350 [e= O f= 0 ocynk 0,84 0,84
Wi 11 1 Przewdd prostokatny a= 250| b= 700 I= 955 ocynk 1,81 1,81
W1 12 1 Odsadzka asymetryczna a= 700| b= 250 | d= 200] e= 300 I= 600 ocynk 1,32 1,32
W1 13 1 Trojnik ortowy a= 200| b= 700 | d= 400| h= 400|r= 100 ocynk 1,88 1,88
Wi 14 1 Przepustnica prostokatna a= 200| b= 400 I= 200 ocynk 0,00
Wi 15 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 I= 638 ocynk 0,77 0,77
Wi 16 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 400 | d= 400| h= 150] r= 100 |I= 450 |alfa= 90 ocynk 0,81 0,81
Wi 17 2 Odsadzka symetryczna a= 400| b= 200 | e= 300] I= 600 ocynk 0,80 1,61
Wi 18 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 I= 4263 ocynk 5,12 5,12
Wi 19 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 400 | d= 400| h= 200]) r= 100 |I= 500 Jalfa= 90 ocynk 0,98 0,98
W1 20 1 Przewdéd prostokatny a= 200| b= 400 = 3468 ocynk 4,16 4,16
Wi 21 2 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 400 | d= 300| h= 200] r= 100 |I= 500 Jalfa= 90 ocynk 0,88 1,75
W1 22 1 Redukcja asymetryczna a= 200| b= 300 | c= 150] d= 300] I= 200 |e= O f= 0 ocynk 0,20 0,20
W1 23 1 Przewdéd prostokatny a= 150| b= 300 = 1066 ocynk 0,96 0,96
Wi 24 1 Odsadzka symetryczna a= 150| b= 300 | e= 1200] I= 1300 ocynk 1,59 1,59
Wi 25 1 Przewdd prostokatny a= 150| b= 300 I= 1393 ocynk 1,25 1,25
W1 26 2 Odsadzka asymetryczna a= 300| b= 150 | d= 100| e= 280] I= 500 ocynk 0,54 1,08
W1 27 1 Przewdd prostokatny a= 300]| b= 100 I= 282 ocynk 0,23 0,23
Wi 28 1 Przewdd prostokatny a= 150| b= 300 I= 5125 ocynk 4,61 4,61
Wi 29 2 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 150| b= 300 | d= 200] h= 200| r= 100 [I= 500 Jalfa= 90 ocynk 0,68 1,36
wi | 30 2 Symfé%f;gigfg{“'e a= 150 b= 200 | d= 160| g= 80| I= 200 ocynk 0,14 0,28
Wi 31 1 Odsadzka okragta di= 160| e= 350 | 1= 600 ocynk 0,52 0,52




W1 32 2 Przewdd okragty di= 160] 1= 1.78 m ocynk 0,90 1,79
Wi 33 9 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 160 ocynk 0,16 1,48
Wi 34 2 Przewod okragly di= 160 1= 6.09m ocynk 3,06 6,11
Wi 35 2 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 0.70m ocynk 0,35 0,70
Regulator wydajnosci Q=240 m3/h _ .
W1 36 4 . D=160, Plastik szary NA= 160 Plastik 0,00
W1 37 1 Przewdéd elastyczny d= 160| I= 9.81m aluminium 0,52 4,93
Anemostat sufitowy 4-kierunkowy ,
W1 38 8 LxH=230x230, Stal RAL9010 + | Lg= 275|Hg= 275 Stal 0,00
DN, LxH=230x230, NA=160,
Symetryczne przejscie _ B B B B
Wi 39 2 kofo/prostokat a= 150 b= 200 | d= 160| g= 80 | I= 200 ocynk 0,14 0,28
W1 40 2 Przewdd okragty di= 160] 1= 0.40m ocynk 0,20 0,40
Regulator wydajnosci Q=240 m3/h _ .
Wi 41 2 . D=160, Plastik szary NA= 160 Plastik 0,00
Symetryczne przejscie _ B B B B
W1 42 4 kofo/prostokat a= 200| b= 200 | d= 160| g= 80 | I= 200 ocynk 0,16 0,64
Wi 43 1 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 2.42m ocynk 1,22 1,22
Wi 44 1 Przewod okragly di= 160| 1= 3.57m ocynk 1,79 1,79
Wi 45 2 Przewéd okragty di= 160| 1= 2.03m ocynk 1,02 2,04
W1 46 3 Tréjnik 60 lub 90 stopni di= 160|d2= 160 | [1= 160 ]alfa= 90 ocynk 0,18 0,54
W1 47 6 Kolano segmentowe alfa= 45 | r= 0,8 = 160 ocynk 0,08 0,49
Wi 48 3 Przewéd okragty di= 160| 1= 0.40m ocynk 0,20 0,60
Regulator wydajnosci Q=120 m3/h _ .
Wi1 49 4 D=160, Plastik szary NA= 160 Plastik 0,00
Wi 50 1 Odsadzka okragta d1 160 | e= 200 | H= 400 ocynk 0,34 0,34
Wi 51 1 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 0.30m ocynk 0,15 0,15
Anemostat sufitowy 4-kierunkowy ,
W1 52 2 LxH=280x280, Stal RAL9010 + | Lg= 325|Hg= 325 Stal 0,00
DN NS, LxH=280x280, NA=160,
W1 53 1 Przewdd okragty di= 160] 1= 1.00 m ocynk 0,50 0,50




Symetryczne przejscie

W1 54 1 kofo/prostokat a= 200| b= 150 | d= 125| g= 80 | I= 200 ocynk 0,14 0,14
W1 55 1 Tréjnik 60 lub 90 stopni di= 125|d2= 125 | 1= 160 ]alfa= 90 ocynk 0,14 0,14
Wi 56 2 Kolano segmentowe alfa= 45 | r= 0,8 |di= 125 ocynk 0,05 0,10
Wi 57 1 Przewod okragly di= 125| 1= 1.06m ocynk 0,42 0,42
Regulator wydajnosci Q=45 m3/h , B )

Wi1 58 2 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
Wi 59 1 Przewdéd elastyczny d= 125| |I= 4.06 m aluminium 0,35 1,59
Wi 60 3 Redukcja symetryczna di= 160|d2= 125 |l1= 78 ocynk 0,08 0,24

Anemostat okragty wywiewny , _ _
Wi 61 2 D=160, Stal RAL9010 D= 160 |KM= 35 Stal 0,00
Wi 62 2 Przewéd okragty di= 125| 1= 0.10m ocynk 0,04 0,08
Wi 63 1 Przepustnica prostokatna a= 200| b= 400 I= 200 ocynk 0,00
Wi 64 1 Przewdd prostokatny a= 400| b= 200 = 352 ocynk 0,42 0,42
W1 65 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 400 | d= 400| h= 200| r= 100 [I= 500 |alfa= 90 ocynk 0,98 0,98
Wi 66 1 Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 I= 1604 ocynk 1,92 1,92
Wi 67 1 Redukcja asymetryczna a= 150| b= 300 | c= 200)] d= 300] = 200 |e= O f= 0 ocynk 0,20 0,20
W1 68 1 Przewdéd prostokatny a= 150| b= 300 = 798 ocynk 0,72 0,72
Wi 69 1 Odsadzka symetryczna a= 150| b= 300 | e= 1150] I= 1300 ocynk 1,56 1,56
Wi 70 1 Przewdd prostokatny a= 150| b= 300 I= 7799 ocynk 7,02 7,02
Wi 71 1 Odsadzka okragta di= 160| e= 300 | 1= 600 ocynk 0,49 0,49
W1 72 1 Przewdéd prostokatny a= 200| b= 200 = 2520 ocynk 2,02 2,02
W1 73 1 Tréjnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 200 | d= 200| h= 200] r= 100 |I= 500 Jalfa= 90 ocynk 0,78 0,78
wil| 74 | 1 Syme"ycznr\égj&'j‘; 90stopniz | 41_ 4g0|d2= 125 [d3= 125| 1= 203 ocynk 0,25 0,25
Wi 75 1 Przewéd okragty di= 125| 1= 2.18 m ocynk 0,86 0,86

Regulator wydajnosci Q=90 m3/h , B .
W1 76 1 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
W1 77 1 Odsadzka okragta di= 125]| e= 200 | 1= 400 ocynk 0,27 0,27
Wi 78 1 Przewéd okragty di= 125| 1= 0.17m ocynk 0,07 0,07
W1 79 1 Redukcja symetryczna di= 125]d2= 200 | 1= 133 ocynk 0,13 0,13
W1 80 1 Przewdd okragty di= 200] 1= 0.16 m ocynk 0,10 0,10
Przeciwpozarowy zawor

odcinajgcy EIS120 , D=200 + B _ _ _
W1 81 1 Kofnierz montazowy KM, KM=150 D= 200|DK= 252 | S= 6 | P= 190 Stal 0,00

+ Wyzwalacz topikowy WT72C
W1 82 1 Przewod okragly di= 125| 1= 0.47m ocynk 0,18 0,18
Wi 83 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125|d3= 125 | 1= 170 ocynk 0,16 0,16
W1 84 1 Przewdd okragty di= 125] 1= 0.30m ocynk 0,12 0,12
Wi 85 3 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 125 ocynk 0,10 0,30




Wi 86 Przewo6d okragtly di= 125| 1= 0.10m ocynk 0,04 0,04
Regulator wydajnosci Q=60 m3/h, _ .
Wi 87 D=15, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
Anemostat okragty wywiewny , _ _
Wi 88 D=160, Stal RAL9010 D= 160 |KM= 35 Stal 0,00
Wi 89 Przewéd okragty d1 125 1= 1.66m ocynk 0,65 0,65
Wi 90 Przewo6d okragtly di= 125| 1= 0.20m ocynk 0,08 0,16
Regulator wydajnosci Q=120 m3/h _ .
Wi 91 . D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
Anemostat sufitowy 4-kierunkowy ,
W1 92 LxH=180x180, Stal RAL9010 + | Lg= 225|Hg= 225 Stal 0,00
DN NS, LxH=180x180, NA=125,
Wi 93 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 3.40m ocynk 1,71 1,71
Symetryczne przejscie _ _ _ _
Wi 94 kofo/prostokat a= 200| b= 200 | d= 125| g= 80 || 200 ocynk 0,16 0,16
Regulator wydajnosci Q=90 m3/h, _ .
W1 95 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
Wi1 Ztgczka mufowa di 160 ocynk 0,05 0,10
Wi Ztaczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05




Nazwa: w2
Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW KUCHNIA
S . . Pow. catk. .
yS. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi
Wentylator odporny na
wyzsze temperatury oraz
Wentylator kanalowy prostokatny wilgo¢, przeznaczony do
AR 1 |mozliwoscia regulacji obrotéw oraz] a= 420 | b= 420 | 1= 500 0,00 °k%‘fg‘gp'ﬁﬁ§hzetg@;°h'
wbudowanym wylgcznikiem ociekowej odprowadzi¢
serwisowym nad syfon umywalki w
pom. Z15
Pt jn wentylatoréow Przejscie na kroci
w2 | 2 [ o1 [P e | a= 420[ b= 420 | d= 315| g= 80 |I= 180 ooynk | 032 0,32 o Skt
W2 3 1 Okragly krociec elastyczny d= 315]| I= 200 0,00
W2 4 1 Redukcja symetryczna di= 200|d2= 315 | 1= 188 ocynk 0,30 0,30
W2 5 1 Przewéd okragty di= 200| 1= 0.23m ocynk 0,15 0,15
W2 6 3 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 200 ocynk 0,26 0,77
W2 7 1 Przewdd okragty di= 200] 1= 0.26 m ocynk 0,16 0,16
W2 8 2 Ttumik kanalowy okragly = 200]| I= 900 ocynk 0,00
W2 9 1 Przewo6d okragtly di= 200| 1= 0.10m ocynk 0,06 0,06
W2 10 1 Przew6d okragtly di= 200| 1= 0.33m ocynk 0,20 0,20
W2 11 2 Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200|d3= 125 |1 170 ocynk 0,23 0,46
W2 12 10 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 = 125 ocynk 0,10 1,00
W2 13 1 Przewdd okragty di= 125] I11= 1.02m ocynk 0,40 0,40
W2 14 1 Przewéd okragty di= 125] 1= 1.90m ocynk 0,74 0,74
W2 15 1 Przewéd okragty di= 125| 1= 0.70m ocynk 0,27 0,27
W2 16 1 Przewo6d okragtly di= 125| 1= 0.20m ocynk 0,08 0,08
W2 17 1 Przepustnica okragta d= 125] I= 125 ocynk 0,00
W2 18 1 Przewéd okragty di= 125| 1= 0.16m ocynk 0,06 0,06
W2 19 1 Przewdd okragty di= 200] 1= 0.17m ocynk 0,11 0,11
W2 20 1 Przewo6d okragtly di= 125| 1= 0.14m ocynk 0,06 0,06
Regulator wydajnosci Q=30 m3/h .
w2 | 21 1 [Feauiater, Q}gj,apju osel 22338 3h.InA= 125 Plastik 0,00
W2 22 1 Przewdd okragty d1 125] 1= 0.13m ocynk 0,05 0,05
W2 23 1 Przewod okragly di= 125| 1= 0.15m ocynk 0,06 0,06
W2 24 1 Przewéd okragty di= 125| 1= 0.25m ocynk 0,10 0,10




Anemostat okragty wywiewny ,

W2 25 1 D=125, Stal RAL9010 D= 125|KM= 35 Stal 0,00
W2 26 1 Przewéd okragty di= 200| M= 0.27m ocynk 0,17 0,17
Regulator wydajnosci Q=300 m3/h _ .
W2 27 1 _D=200, Plastik szary NA= 200 Plastik 0,00
W2 28 1 Przewéd okragty di= 200| 1= 0.65m ocynk 0,41 0,41
W2 29 1 Przewo6d okragtly di 200 1= 0.85m ocynk 0,53 0,53
W2 30 1 Odsadzka okragta di= 200]| e= 20 11= 300 ocynk 0,25 0,25
Anemostat sufitowy 4-kierunkowy ,
W2 31 1 LxH=280x280, Stal RAL9010 + | Lg= 325|Hg= 325 Stal 0,00
DN NS, LxH=280x280, NA=200,
W2 1 Ztaczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW WC
. . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [m2] Uwagi
Wentylator kanatowy okragty in-
line z silnikiem EC, z mozliwoscig
W3 1 1 regulacji obrotéw oraz d= 250| I= 210 0,00
wbudowanym zabezpieczeniem
termicznym
W3 2 1 Okragty kréciec elastyczny d= 250| I= 200 0,00
W3 3 1 Redukcja symetryczna di= 200|d2= 250 | 1= 99 ocynk 0,17 0,17
W3 4 1 Odsadzka okragta di= 200] e= 200 | 1= 427 ocynk 0,44 0,44
W3 5 1 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 200 ocynk 0,26 0,26
W3 6 1 Przewéd okragty di= 200| 1= 0.10m ocynk 0,06 0,06
Przeciwpozarowa klapa
odcinajgca EIS120 , D=200 +
W3 7 1 Wyzwalacz topikowy WT72C + | D= 200| P= 390 0,00
Pojedynczy wskaznik kraficowy
pozycji poczatek i koniec 1WKKP
W3 8 1 Przewéd okragty di= 200| 1= 0.42m ocynk 0,26 0,26
W3 9 1 Przewo6d okragtly di= 200| 1= 0.13m ocynk 0,08 0,08
W3 10 1 Tréjnik 60 lub 90 stopni di= 200|d2= 160 | 1= 230 |alfa= 90 ocynk 0,31 0,31




W3 11 2 Kolano segmentowe alfa= 45 | r= 0,8 |di= 160 ocynk 0,08 0,16
W3 12 1 Przewdd okragty di= 160] 1= 2.03m ocynk 1,02 1,02
W3 13 4 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 160 ocynk 0,16 0,66
W3 14 1 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 9.84m ocynk 4,94 4,94
W3 15 1 Odsadzka okragta di= 160| e= 295 | 1= 600 ocynk 0,49 0,49
W3 16 4 Ttumik kanalowy okragly d= 160| I= 600 ocynk 0,00

W3 17 1 Przewéd okragty di= 160| 1= 0.24m ocynk 0,12 0,12
W3 18 1 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 1.14m ocynk 0,57 0,57
W3 19 1 Przewdéd okragty di= 160| 1= 1.12m ocynk 0,56 0,56
W3 20 1 Przewéd okragty di= 160| 1= 3.72m ocynk 1,87 1,87
w3 | 2 2 Symetrycz”}ég&f;'j‘; 90stopniz | 4y_ 460 |d2= 125 |d3= 125| 11= 293 ocynk 0,25 0,50
W3 22 1 Przewdd okragty di= 125] I11= 2.34m ocynk 0,92 0,92
W3 23 2 Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125|d3= 125 | 1= 170 ocynk 0,16 0,31
W3 24 3 Przewod okragly di= 125| 1= 0.30m ocynk 0,12 0,35

Regulator wydajnosci Q=120 m3/h B )

W3 25 4 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00

W3 26 1 Przewdd elastyczny = 125] I= 4.89m aluminium 0,29 1,92
W3 27 4 Redukcja symetryczna di= 200]d2= 125 | 1= 133 ocynk 0,13 0,54

Anemostat okragty wywiewny , _ _
W3 28 4 D=200, Stal RAL9010 D= 200 |KM= 35 Stal 0,00
W3 29 1 Przewéd okragty di= 125| 1= 2.77m ocynk 1,09 1,09
Regulator wydajnosci Q=60 m3/h, _ .
W3 30 3 D=125, Plastik szary NA= 125 Plastik 0,00
W3 31 4 Redukcja symetryczna di= 160|d2= 125 |l1= 78 ocynk 0,08 0,32
Anemostat okragty wywiewny , _ _

W3 32 3 D=160, Stal RAL9010 D= 160 |KM= 35 Stal 0,00

W3 33 1 Odsadzka okragta di= 160| e= 295 | 1= 500 ocynk 0,44 0,44
W3 34 1 Przewo6d okragtly di= 160| 1= 0.50m ocynk 0,25 0,25
W3 35 1 Przewéd okragty di= 160 1= 0.26m ocynk 0,13 0,13
W3 36 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160|d3= 160 | 1= 210 ocynk 0,23 0,23
W3 37 1 Przewo6d okragtly di= 160 1= 3.03m ocynk 1,52 1,52
W3 38 1 Przewo6d okragtly di= 125| 1= 0.36m ocynk 0,14 0,14
W3 39 1 Przewod okragly di= 125| 1= 2.29m ocynk 0,90 0,90
W3 40 1 Przewdd okragty di= 125] 1= 2.76 m ocynk 1,08 1,08
W3 41 1 Przewdd okragty di= 125] 1= 0.11m ocynk 0,04 0,04
W3 42 1 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 125 ocynk 0,10 0,10
W3 43 1 Przewéd okragty di= 125| 1= 1.76m ocynk 0,69 0,69
W3 4 Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,24
W3 5 Ztaczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,24




